
第二十六届“希望杯”全国数学邀请赛

高一　第2试试题

一、选择题( 4ὖ,ẳ40ὖ Ѡͽ Τ Χ,р ͪΤ )

1 定义运算: ■ {( ≥ )
( < ),则函数 ( ) 1■

1
2

的图象是( )

2 已知 , 是方程 2 2



(A) 1 (B)0 (C)1 (D)2
( Ẻ:interval└ ;valuerangeᵈ )

二、填空题( 4ὖ,ẳ40ὖ )

图2

11 如图2, 是一个正方体, 、 是所在棱的中点,用过 、
、 三点的平面切开此正方体,切下的三棱锥的表面积与原正方体表面积的比

是

12 若 函 数 ( )为 奇 函 数,当 1≤ ≤4 时, ( ) 2 4 5,则

当 4≤ ≤ 1时,函数 ( )的最大值为

13 平面上有点 ( 3,0)和 (0, 3),点 在直线 :3 2 0上运

动,当 最小时,点 的坐标为

14 已知抛物线 2 过点 (4,0),若点 ( ,)为该抛物线在第一象限内的一个动

点,且使得 △ 的面积取到最大值8,则

15 已知平面直角坐标系中,点 (2,0),点 在线段 上, 2 将线段 绕点 按逆

时针方向旋转角 (0< < )到点 ,点

.
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（1） 2 7BD  .

（2） 2 2PB PD 的取值范围为  28,56 .

（1）数列  na ，  nb 的通项公式分别为

2 7 18
2n

n na  
 ，

12 8
2

n

nb
    
 

.

（2）当 4n  时， ( )f n 的最小值是
1
2
.




